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PEDIDO DE INFORMACÃ<l:NCAMINHE-SE AO SENHOR

Nº 97 /2021 PREFEITO MUNICIPAL 

s�zla das Sessões 1 2 ABR 2021_ / 

------�T-E---------

Considerando a Tornada de Preço nº 03/2021 na qual se pretende 
realizar a contratação de "empresa especializada para prestação de serviços técnicos 
multiprofissionais em gestão pública, consistentes na orientação governamental preventiva e 
consultiva para a Administração Municipal de Pirassununga, nas áreas de Planejamento (PPA, 
LDO e LOA), Finanças (Contabilidade, Tesouraria e Tributária), Administração (Recursos 
Humanos, Compras, Licitações, Contratos e Patrimônio) e Controle Interno, excetuando, em 
todos os casos, as áreas de competência exclusivas dos advogados e dos demais servidores de 
Pirassununga"; 

Considerando que o valor estimado para a contratação é de R$ 
254.500,00 ( duzentos e cinquenta e quatro mil e quinhentos reais); 

Considerando as prerrogativas desta Casa de Leis em fiscalizar os 
atos do Poder Executivo. 

Diante dessas considerações, solicitamos ao Senhor Prefeito 
Municipal, o seguinte pedido de informações: 

a) Se a Municipalidade já possui seu setor de finanças e contabilidade,
por que a Administração Municipal pretende contratar empresa para realizar trabalhos que 
hoje já são feitos pelos servidores? 

b) Seria mais conveniente, adequado e econômico se Administração
Municipal, ao invés de contratar urna empresa, qualificar os servidores e adquirir software 
para a realização das atividades? 

c) Qual a origem do verba para custear a Tomada de Preço nº 

03/2021? Favor descrever rubrica e encaminhar extrato da verba. 

d) Favor encaminha cópia de todo o Processo Administrativo nº

1098/2021 e Tomada de Preço nº 03/2021. 
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e) Quais são os critérios que serão utilizados para a empresa ser
vencedora no quesito melhor técnica ? 

f) Quantos servidores estão lotados da Secretaria Municipal de
Finanças? Favor descrever nome, cargo/função de cada, bem como a remuneração. 

g) Prestar outras informações a respeito do assunto.

Sala das Sessões, 12 de abril de 2021. 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E LAVOURA 

Membro 

Paulo Sérgio So 
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